
www.mobileorigin.com

Made in China 

10000mAh
Wireless Magnetic
PoweBank PB11
USB-C and Lightning Cable

PN: MO-WMP-PB11

User Manual



2 3

Product Description:
A) Magnetic Wireless Charger (Compatible with Apple Watch)
B) Power Button
C) Digital Battery Level Display
D) USB-C Input/Output Port
E) USB-C Input/Output Cable
F) Lightning Output Cable
G) Stand Holder

Specifications: 
Capacity: 10000mAh (3.85V/38.5Wh)
Rated Capacity: 6500mAh
Input USB-C: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (18W Max)
Output USB-C: 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (20W Max)
Cable Input/Output USB-C: 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (20W Max) 
Lightning Cable Output: 5V/2.4W Max
Wireless Output: 15W Max (2.5W Max for Apple Watch)
Product Dimensions: 112 x 69 x 23 mm
Colour: Black
Material: Fireproof ABS+PC 
Weight: 212 g

Package Contents:
10000mAh Wireless Magnetic PowerBank, USB-C and Lightning Cable PB11
Charging Cable USB-C
User Manual

Instructions For Use:
Charging the Power bank
1. Recharge using the included charging cable
Connect the USB-C end of the cable (USB-C to USB-C or USB-A to USB-C) to the power bank’s USB-C 
port. Plug the other end into a USB power source, such as a wall charger or car charger. Charging will 
start automatically.

2. Recharge using the built-in USB-C cable
Plug the power bank’s built-in USB-C cable directly into a USB power source, such as a wall charger or 
car charger. Charging will start automatically.
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•  Keep the product out of reach of children and pets. This is not a toy.

Warranty does not apply in the following cases:
Damage resulting from improper transportation or unavoidable external factors such as floods, fires, 
lightning, earthquakes, or other natural disasters.
Any damages caused by human factors, misuse of the product, unauthorised alteration to or change of 
parts components of the product, etc.

Note:
It is important to follow the safety precautions and instructions to avoid any risk of damage to your 
equipment or injury.
This product is subject to the WEEE Directive (2012/19/EU) and must not be disposed of with regular 
household waste. At the end of its life, please take it to an appropriate collection point for the 
recycling of electrical and electronic equipment.
This product complies with the requirements of the applicable EU directives and standards. Conformity 
assessment has been carried out in accordance with the relevant regulations. 
In case of any problems or uncertainties, please contact the manufacturer at 
customercare@mobileorigin.com.

Popis produktu:
A) Magnetická bezdrátová nabíječka (kompatibilní s Apple Watch)
B) Tlačítko napájení
C) Digitální displej ukazující úroveň nabití baterie
D) Vstupní/výstupní port USB-C
E) Vstupní/výstupní kabel USB-C
F) Výstupní kabel Lightning
G) Držák stojanu

Specifikace:
Kapacita: 10000mAh (3.85V/38.5Wh)
Jmenovitá kapacita: 6500mAh
Vstup USB-C: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (18W Max)
Výstup USB-C: 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (20W Max)
Vstup/výstup kabelu USB-C: 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (20W Max)
Výstup kabelu Lightning: 5V/2.4W Max
Bezdrátový výstup: 15W Max (2.5W Max pro Apple Watch)

CZ

Charging Your Devices
Choose one of the following methods to charge your devices:
1. USB-C Port
Connect a compatible USB cable between the power bank and your device. Charging will begin 
automatically.

2. Built-in USB-C or Lightning Cable
Simply connect the built-in USB-C or Lightning Cable to your compatible device, and charging will 
start automatically.

3. Wireless Charging
Place a device compatible with MagSafe wireless charging at the center of the power bank. It will 
automatically align and attach using strong built-in magnets. 
Place your Apple Watch at the center of the power bank, aligned with the watch icon. It will automati-
cally snap into place using strong built-in magnets. 
A charging indicator will appear on your device. A green wireless symbol will show on the power 
bank’s screen. When fast charging is detected, a green lightning symbol will light up.

Checking The Battery Level Of The Power bank 
The power bank features an LCD battery indicator that displays the charge level. 
A blinking percentage shows that charging is in progress. Once it reaches 100%, the power bank is 
fully charged. 
Please press the power button to check the remaining battery percentage on the display screen.
The display screen will automatically turn off after about 30 seconds when no device is being charged. 
Alternatively, a quick double-press of the power button will allow you to manually turn off the display 
screen.

Important Safety Instructions:
•  DO NOT apply excessive force or subject the product to impacts.
•  DO NOT disassemble, burn, or expose the product to water, whether in use or not.
•  Avoid using the product in extremely high temperatures, high humidity, or dusty environments.
•  Using incompatible accessories may pose a risk of injury or damage.
•  The product may become warm during charging. This is a normal operating condition and not 
a cause for concern. If you notice an unusually high temperature, we recommend disconnecting the 
device from charging and allowing it to cool down before using it again.

•  DO NOT clean the product with chemicals or detergents. Use a dry or slightly damp cloth instead.
•  DO NOT insert any foreign objects into the openings or port of the power bank.
•  DO NOT attempt to disassemble, repair, or open the power bank in any way.
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Kontrola úrovně nabití powerbanky
Powerbanka je vybavena LCD indikátorem baterie, který zobrazuje úroveň nabití.
Blikající procenta ukazují, že probíhá nabíjení. Jakmile dosáhne 100 %, je powerbanka plně nabitá.
Pro zobrazení zbývajícího procenta nabití stiskněte tlačítko napájení.
Displej se automaticky vypne přibližně po 30 sekundách, pokud není nabíjeno žádné zařízení.
Alternativně můžete displej vypnout ručně dvojitým stisknutím tlačítka napájení.

Důležité bezpečnostní pokyny:
•  NEVYVÍJEJTE nadměrnou sílu ani nevystavujte produkt nárazům.
•  NEROZEBÍREJTE, nespalujte ani nevystavujte produkt vodě, ať už je v provozu nebo ne.
•  VYHÝBEJTE SE použití produktu při extrémně vysokých teplotách, vysoké vlhkosti nebo v prašném prostředí.
•  Použití nekompatibilního příslušenství může představovat riziko zranění nebo poškození.
•  Během nabíjení se produkt může zahřívat. To je normální provozní stav a není důvodem k obavám. 
Pokud zaznamenáte neobvykle vysokou teplotu, doporučujeme odpojit zařízení od nabíjení a nechat ho 
vychladnout před dalším použitím.

•  NEČISTĚTE produkt chemikáliemi nebo čisticími prostředky. Použijte suchý nebo mírně vlhký hadřík.
•  NEVKLÁDEJTE cizí předměty do otvorů nebo portu powerbanky.
•  NEPOKOUŠEJTE SE powerbanku rozebírat, opravovat ani otevírat jakýmkoli způsobem.
•  UCHOVÁVEJTE produkt mimo dosah dětí a domácích zvířat. Nejedná se o hračku.

Záruka se nevztahuje na následující případy:
Poškození způsobená nesprávnou přepravou nebo nevyhnutelnými vnějšími faktory, jako jsou povodně, 
požáry, blesky, zemětřesení nebo jiné přírodní katastrofy.
Jakákoli poškození způsobená lidskými faktory, nesprávným používáním produktu, neoprávněnou 
úpravou nebo změnou částí produktu atd.

Poznámka:
Je důležité dodržovat bezpečnostní opatření a pokyny, aby se předešlo riziku poškození vašeho zařízení 
nebo zranění.
Tento produkt podléhá směrnici WEEE (2012/19/EU) a nesmí být likvidován s běžným domácím od-
padem. Na konci životnosti jej prosím odevzdejte na příslušném sběrném místě pro recyklaci elektrických 
a elektronických zařízení.
Tento produkt splňuje požadavky příslušných směrnic a norem EU. Posouzení shody bylo provedeno 
v souladu s příslušnými předpisy.
V případě jakýchkoli problémů nebo nejasností kontaktujte výrobce na adrese 
customercare@mobileorigin.com.

Rozměry produktu: 112 x 69 x 23 mm
Barva: Černá
Materiál: Ohnivzdorný ABS+PC
Hmotnost: 212 g

Obsah balení:
10000mAh Wireless Magnetic PowerBank, USB-C and Lightning Cable PB11
Nabíjecí kabel USB-C
Uživatelský manuál

Návod k použití:
Nabíjení powerbanky
1. Nabíjení pomocí přiloženého nabíjecího kabelu
Připojte konec USB-C kabelu (USB-C na USB-C nebo USB-A na USB-C) k portu USB-C powerbanky. 
Druhý konec zapojte do zdroje napájení USB jako jsou síťové zástrčky nebo autonabíječky. Nabíjení 
začne automaticky.

2. Nabíjení pomocí vestavěného kabelu USB-C
Připojte vestavěný kabel USB-C powerbanky přímo do zdroje napájení USB jako jsou síťové zástrčky 
nebo autonabíječky. Nabíjení začne automaticky.

Nabíjení zařízení
Vyberte jednu z následujících metod pro nabíjení vašich zařízení:
1. Port USB-C
Připojte kompatibilní USB kabel mezi powerbanku a vaše zařízení. Nabíjení začne automaticky.

2. Vestavěný kabel USB-C nebo Lightning
Jednoduše připojte vestavěný kabel USB-C nebo Lightning ke kompatibilnímu zařízení a nabíjení 
začne automaticky.

3. Bezdrátové nabíjení
Umístěte zařízení kompatibilní s bezdrátovým nabíjením MagSafe na střed powerbanky. Zařízení se 
automaticky vyrovná a přichytí pomocí silných vestavěných magnetů.
Umístěte Apple Watch na střed powerbanky, kde je zobrazená ikona hodinek. Automaticky se přichytí 
pomocí silných vestavěných magnetů.
Na zařízení se zobrazí indikátor nabíjení. Na displeji powerbanky se zobrazí zelený symbol bez-
drátového nabíjení. Při detekci rychlého nabíjení se rozsvítí zelený symbol blesku.
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Nabíjanie zariadení
Vyberte jednu z nasledujúcich metód nabíjania vašich zariadení:
1. Port USB-C
Pripojte kompatibilný USB kábel medzi powerbanku a vaše zariadenie. Nabíjanie začne automaticky.

2. Zabudovaný USB-C alebo Lightning kábel
Jednoducho pripojte zabudovaný USB-C alebo Lightning kábel k kompatibilnému zariadeniu 
a nabíjanie začne automaticky.

3. Bezdrôtové nabíjanie
Umiestnite zariadenie kompatibilné s MagSafe na stred powerbanky. Zariadenie sa automaticky 
vyrovná a prichytí pomocou silných zabudovaných magnetov.
Umiestnite Apple Watch na stred powerbanky, kde je zobrazená ikona hodiniek. Automaticky sa 
prichytí pomocou magnetov.
Na zariadení sa zobrazí indikátor nabíjania. Na displeji powerbanky sa zobrazí zelený symbol 
bezdrôtového nabíjania. Pri detekcii rýchleho nabíjania sa rozsvieti zelený symbol blesku.

Kontrola úrovne nabitia powerbanky
Powerbanka je vybavená LCD indikátorom batérie, ktorý zobrazuje úroveň nabitia.
Blikajúce percentá znamenajú, že prebieha nabíjanie. Keď dosiahne 100 %, je powerbanka plne 
nabitá.
Na zobrazenie zostávajúceho percenta nabitia stlačte tlačidlo napájania.
Displej sa automaticky vypne približne po 30 sekundách, ak sa nenabíja žiadne zariadenie.
Displej môžete vypnúť aj manuálne dvojitým stlačením tlačidla napájania.

Dôležité bezpečnostné pokyny:
•  NEPOUŽÍVAJTE nadmernú silu ani nevystavujte produkt nárazom.
•  NEROZOBERAJTE, nespaľujte ani nevystavujte produkt vode, bez ohľadu na to, či je v prevádzke 
alebo nie.

•  VYHÝBAJTE SA používaniu produktu pri extrémne vysokých teplotách, vysokej vlhkosti alebo 
v prašnom prostredí.

•  Použitie nekompatibilného príslušenstva môže spôsobiť zranenie alebo poškodenie.
•  Počas nabíjania sa produkt môže zahrievať. Je to bežný jav a nie je dôvodom na obavy. Ak zazna-
menáte neobvykle vysokú teplotu, odpojte zariadenie a nechajte ho vychladnúť.

•  NEČISTITE produkt chemikáliami alebo čistiacimi prostriedkami. Použite suchú alebo mierne 
navlhčenú handričku.

•  NEVKLADAJTE cudzie predmety do otvorov alebo portov powerbanky.
•  NESNAŽTE SA powerbanku rozoberať, opravovať alebo akokoľvek otvárať.

Popis produktu:
A) Magnetická bezdrôtová nabíjačka (kompatibilná s Apple Watch)
B) Tlačidlo napájania
C) Digitálny displej zobrazujúci úroveň nabitia batérie
D) Vstupno-výstupný port USB-C
E) Vstupno-výstupný kábel USB-C
F) Výstupný kábel Lightning
G) Stojanový držiak

Špecifikácia:
Kapacita: 10000 mAh (3.85 V / 38.5 Wh)
Menovitá kapacita: 6500 mAh
Vstup USB-C: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (max. 18 W)
Výstup USB-C: 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (max. 20 W)
Vstup/výstup kábla USB-C: 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (max. 20 W)
Výstup kábla Lightning: 5V/2.4A max.
Bezdrôtový výstup: max. 15 W (max. 2.5 W pre Apple Watch)
Rozmery produktu: 112 x 69 x 23 mm
Farba: Čierna
Materiál: Ohnivzdorný ABS + PC
Hmotnosť: 212 g

Obsah balenia:
10000mAh Wireless Magnetic PowerBank, USB-C and Lightning Cable PB11
Nabíjací kábel USB-C
Používateľský manuál

Návod na použitie:
Nabíjanie powerbanky
1. Nabíjanie pomocou priloženého nabíjacieho kábla
Pripojte koniec USB-C kábla (USB-C na USB-C alebo USB-A na USB-C) k portu USB-C powerbanky. 
Druhý koniec zapojte do USB zdroja napájania, ako sú sieťové adaptéry alebo autonabíjačky. Nabíjanie 
začne automaticky.

2. Nabíjanie pomocou zabudovaného USB-C kábla
Pripojte zabudovaný USB-C kábel powerbanky priamo do USB zdroja napájania. Nabíjanie začne 
automaticky.

SK
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Farbe: Schwarz
Material: flammhemmendes ABS + PC
Gewicht: 212 g

Lieferumfang:
10000mAh Wireless Magnetic PowerBank, USB-C and Lightning Cable PB11
USB-C Ladekabel
Benutzerhandbuch

Gebrauchsanweisung:
Aufladen der Powerbank
1. Aufladen mit dem mitgelieferten Ladekabel
Verbinden Sie das USB-C-Ende des Kabels (USB-C zu USB-C oder USB-A zu USB-C) mit dem USB-C-An-
schluss der Powerbank. Stecken Sie das andere Ende in eine USB-Stromquelle, z. B. ein Netzladegerät 
oder ein Autoladegerät. Der Ladevorgang startet automatisch.

2. Aufladen mit dem integrierten USB-C-Kabel
Stecken Sie das integrierte USB-C-Kabel der Powerbank direkt in eine USB-Stromquelle. Der 
Ladevorgang startet automatisch.

Aufladen Ihrer Geräte
Wählen Sie eine der folgenden Methoden, um Ihre Geräte zu laden:
1. USB-C Anschluss
Verbinden Sie ein kompatibles USB-Kabel zwischen der Powerbank und Ihrem Gerät. Das Laden 
beginnt automatisch.

2. Integriertes USB-C- oder Lightning-Kabel
Schließen Sie das integrierte USB-C- oder Lightning-Kabel einfach an ein kompatibles Gerät an – das 
Laden beginnt automatisch.

3. Kabelloses Laden
Legen Sie ein MagSafe-kompatibles Gerät mittig auf die Powerbank. Es richtet sich automatisch aus 
und haftet dank starker integrierter Magnete.
Platzieren Sie Ihre Apple Watch auf der Mitte der Powerbank, an der Stelle mit dem Uhrsymbol. Sie 
wird automatisch magnetisch ausgerichtet und fixiert.
Ein Ladeindikator erscheint auf Ihrem Gerät. Auf dem Display der Powerbank wird ein grünes kabellos-
es Symbol angezeigt. Wenn Schnellladen erkannt wird, leuchtet ein grünes Blitzsymbol auf.

•  UCHOVÁVAJTE mimo dosahu detí a domácich zvierat. Nejedná sa o hračku.

Záruka sa nevzťahuje na tieto prípady:
Poškodenie spôsobené nesprávnou prepravou alebo neodvrátiteľnými vonkajšími udalosťami, ako sú 
záplavy, požiare, blesky, zemetrasenia alebo iné prírodné katastrofy.
Akékoľvek poškodenia spôsobené ľudskou chybou, nesprávnym používaním produktu, neoprávnenou 
úpravou alebo zásahom do konštrukcie produktu.

Poznámka:
Je dôležité dodržiavať bezpečnostné pokyny, aby sa predišlo poškodeniu zariadenia alebo zraneniu.
Tento produkt podlieha smernici WEEE (2012/19/EÚ) a nesmie sa likvidovať spolu s bežným 
komunálnym odpadom. Po skončení životnosti ho prosím odovzdajte na príslušnom zbernom mieste 
na recykláciu elektrických a elektronických zariadení.
Tento produkt spĺňa požiadavky príslušných smerníc a noriem EÚ. Posúdenie zhody bolo vykonané 
v súlade s platnými predpismi.
V prípade akýchkoľvek problémov alebo nejasností kontaktujte výrobcu na adrese: 
customercare@mobileorigin.com

Produktbeschreibung:
A) Magnetisches kabelloses Ladegerät (kompatibel mit Apple Watch)
B) Ein-/Ausschalter
C) Digitalanzeige des Batteriestands
D) USB-C Ein-/Ausgangsanschluss
E) USB-C Ein-/Ausgangskabel
F) Lightning-Ausgangskabel
G) Ständerhalterung

Technische Daten:
Kapazität: 10000 mAh (3,85 V / 38,5 Wh)
Nennkapazität: 6500 mAh
USB-C Eingang: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A (max. 18 W)
USB-C Ausgang: 5V/3A, 9V/2,22A, 12V/1,67A (max. 20 W)
USB-C Kabel Ein-/Ausgang: 5V/3A, 9V/2,22A, 12V/1,67A (max. 20 W)
Lightning-Kabel Ausgang: 5V/2,4A max.
Kabelloser Ausgang: max. 15 W (max. 2,5 W für Apple Watch)
Produktabmessungen: 112 x 69 x 23 mm

DE
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Batteriestand der Powerbank prüfen
Die Powerbank verfügt über ein LCD-Display, das den Ladezustand anzeigt.
Ein blinkender Prozentwert bedeutet, dass gerade geladen wird. Sobald 100 % erreicht sind, ist die 
Powerbank vollständig aufgeladen.
Drücken Sie den Ein-/Ausschalter, um den verbleibenden Akkustand auf dem Display anzuzeigen.
Das Display schaltet sich automatisch nach ca. 30 Sekunden aus, wenn kein Gerät geladen wird.
Alternativ können Sie das Display manuell durch zweimaliges schnelles Drücken des Ein-/Ausschalters 
ausschalten.

Wichtige Sicherheitshinweise:
•  WENDEN SIE KEINE übermäßige Kraft an und setzen Sie das Produkt keinen Stößen aus.
•  NICHT zerlegen, verbrennen oder dem Produkt Wasser aussetzen – unabhängig vom Betriebszu-
stand.

•  Vermeiden Sie die Nutzung bei extrem hohen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder in staubiger 
Umgebung.

•  Die Verwendung inkompatiblen Zubehörs kann zu Verletzungen oder Schäden führen.
•  Das Produkt kann sich beim Laden erwärmen. Das ist ein normaler Betriebszustand. Sollte es jedoch 
ungewöhnlich heiß werden, trennen Sie es vom Strom und lassen Sie es vor der weiteren Nutzung 
abkühlen.

•  REINIGEN SIE DAS PRODUKT NICHT mit Chemikalien oder Reinigungsmitteln. Verwenden Sie ein 
trockenes oder leicht feuchtes Tuch.

•  FÜHREN SIE KEINE Fremdkörper in Öffnungen oder Anschlüsse der Powerbank ein.
•  VERSUCHEN SIE NICHT, die Powerbank zu zerlegen, zu reparieren oder zu öffnen.
•  VON Kindern und Haustieren fernhalten. Es handelt sich nicht um ein Spielzeug.

Garantieausschluss:
Die Garantie gilt nicht für folgende Fälle:
Schäden durch unsachgemäßen Transport oder äußere Einflüsse wie Überschwemmungen, Feuer, 
Blitzschlag, Erdbeben oder andere Naturkatastrophen.
Jegliche Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch, menschliches Verschulden, unautorisierte 
Veränderungen oder Manipulationen am Produkt.

Hinweis:
Bitte beachten Sie alle Sicherheitsvorschriften und Anleitungen, um Schäden oder Verletzungen zu 
vermeiden.

Dieses Produkt unterliegt der WEEE-Richtlinie (2012/19/EU) und darf nicht mit dem normalen 
Hausmüll entsorgt werden. Bitte geben Sie es nach Ablauf seiner Lebensdauer bei einer geeigneten 
Sammelstelle für Elektro- und Elektronikgeräte ab.
Dieses Produkt erfüllt die Anforderungen der einschlägigen EU-Richtlinien und -Normen. Die 
Konformitätsbewertung wurde gemäß den entsprechenden Vorschriften durchgeführt.
Bei Fragen oder Problemen wenden Sie sich bitte an den Hersteller unter: 
customercare@mobileorigin.com

Termékleírás:
A) Mágneses vezeték nélküli töltő (kompatibilis Apple Watch-csal)
B) Bekapcsológomb
C) Digitális akkumulátor töltöttségi kijelző
D) USB-C bemenet/kimenet
E) USB-C bemenet/kimeneti kábel
F) Lightning kimeneti kábel
G) Töltőállvány

Műszaki adatok:
Kapacitás: 10000 mAh (3,85 V / 38,5 Wh)
Névleges kapacitás: 6500 mAh
USB-C bemenet: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A (max. 18 W)
USB-C kimenet: 5V/3A, 9V/2,22A, 12V/1,67A (max. 20 W)
USB-C kábel bemenet/kimenet: 5V/3A, 9V/2,22A, 12V/1,67A (max. 20 W)
Lightning kábel kimenet: max. 5V/2,4A
Vezeték nélküli kimenet: max. 15 W (Apple Watch esetén max. 2,5 W)
Termék méretei: 112 x 69 x 23 mm
Szín: Fekete
Anyag: Tűzálló ABS + PC
Tömeg: 212 g

Csomag tartalma:
10000mAh Wireless Magnetic PowerBank, USB-C and Lightning Cable PB11
USB-C töltőkábel
Használati útmutató

Használati utasítás:

HU
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Fontos biztonsági utasítások:
•  NE alkalmazzon túlzott erőt, és ne tegye ki a terméket ütésnek.
•  NE szerelje szét, NE égesse el, és NE tegye ki víznek – sem használat közben, sem azon kívül.
•  Kerülje a használatot extrém magas hőmérsékleten, magas páratartalmú vagy poros környezetben.
•  Az inkompatibilis tartozékok használata sérüléshez vagy károsodáshoz vezethet.
•  A töltés során a termék felmelegedhet – ez normális jelenség. Ha rendellenesen melegedést 
tapasztal, válassza le az eszközt, és hagyja lehűlni, mielőtt újra használná.

•  NE tisztítsa a terméket vegyszerekkel vagy tisztítószerekkel. Használjon száraz vagy enyhén nedves 
ruhát.

•  NE helyezzen idegen tárgyat a power bank nyílásaiba vagy csatlakozóiba.
•  NE próbálja meg szétszerelni, javítani vagy felnyitni a power bankot.
•  Tartsa távol gyermekektől és háziállatoktól – ez nem játék.

A garancia nem érvényes az alábbi esetekben:
Helytelen szállításból vagy elkerülhetetlen külső hatásokból eredő károk (pl. árvíz, tűz, villámcsapás, 
földrengés, természeti katasztrófák).
Emberi hibából eredő károk, nem rendeltetésszerű használat, jogosulatlan beavatkozás vagy 
alkatrészek módosítása.
Megjegyzés:
Fontos, hogy betartsa a biztonsági előírásokat és utasításokat, hogy elkerülje a készülék sérülését 
vagy balesetet.
Ez a termék a WEEE-irányelv (2012/19/EU) hatálya alá tartozik, és nem helyezhető el a háztartási 
hulladékok közé. Az élettartam végén kérjük, vigye egy megfelelő elektromos és elektronikai 
hulladékgyűjtő helyre.
A termék megfelel az alkalmazandó EU-irányelvek és szabványok előírásainak. A megfelelőségi 
értékelés a vonatkozó szabályozások szerint történt.
Kérdés vagy probléma esetén kérjük, lépjen kapcsolatba a gyártóval: customercare@mobileorigin.com

Power bank töltése
1. Töltés a mellékelt töltőkábellel
Csatlakoztassa a kábel USB-C végét (USB-C–USB-C vagy USB-A–USB-C) a power bank USB-C 
portjához. A másik végét csatlakoztassa egy USB-töltőhöz (pl. fali vagy autós töltő). A töltés 
automatikusan elindul.

2. Töltés a beépített USB-C kábellel
Csatlakoztassa a power bank beépített USB-C kábelét közvetlenül egy USB-töltőhöz. A töltés 
automatikusan elindul.

Készülékek töltése
Válassza ki az alábbi töltési módok egyikét:
1. USB-C porton keresztül
Csatlakoztassa az eszközét egy kompatibilis USB-kábellel a power bankhoz. A töltés automatikusan 
elindul.

2. Beépített USB-C vagy Lightning kábellel
Egyszerűen csatlakoztassa a beépített USB-C vagy Lightning kábelt a kompatibilis eszközéhez – 
a töltés automatikusan elindul.

3. Vezeték nélküli töltés
Helyezzen egy MagSafe-kompatibilis készüléket a power bank közepére. Az eszköz a beépített 
mágnesek segítségével automatikusan a megfelelő helyre igazodik.
Helyezze az Apple Watch óráját a power bank közepére, az óra ikonnal jelölt helyre. A mágnesek 
automatikusan a helyére rögzítik.
A töltésjelző megjelenik az eszközön. A power bank kijelzőjén zöld vezeték nélküli töltés ikon jelenik 
meg. Amikor gyorstöltést észlel a készülék, egy zöld villámjelzés fog felvillanni.

A power bank töltöttségi szintjének ellenőrzése
A power bank LCD kijelzője mutatja az aktuális töltöttségi szintet.
A villogó százalékos érték azt jelzi, hogy a töltés folyamatban van. Ha eléri a 100%-ot, a power bank 
teljesen feltöltött.
A töltöttségi szint megtekintéséhez nyomja meg a bekapcsológombot.
A kijelző automatikusan kikapcsol körülbelül 30 másodperccel azután, hogy nincs csatlakoztatott 
eszköz.
Alternatív megoldásként a bekapcsológomb kétszeri gyors megnyomásával manuálisan is kikapc-
solhatja a kijelzőt.
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Opis produktu:
A) Magnetyczna ładowarka bezprzewodowa (kompatybilna z Apple Watch)
B) Przycisk zasilania
C) Cyfrowy wskaźnik poziomu baterii
D) Port USB-C wejście/wyjście
E) Kabel USB-C wejście/wyjście
F) Kabel Lightning wyjście
G) Uchwyt podstawki

Specyfikacja techniczna:
Pojemność: 10000 mAh (3.85V / 38.5Wh)
Pojemność znamionowa: 6500 mAh
Wejście USB-C: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (maks. 18W)
Wyjście USB-C: 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (maks. 20W)
Kabel USB-C wejście/wyjście: 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (maks. 20W)
Wyjście kabla Lightning: maks. 5V/2.4A
Wyjście bezprzewodowe: maks. 15W (dla Apple Watch maks. 2.5W)
Wymiary produktu: 112 x 69 x 23 mm
Kolor: Czarny
Materiał: ognioodporny ABS + PC
Waga: 212 g

Zawartość opakowania:
10000mAh Wireless Magnetic PowerBank, USB-C and Lightning Cable PB11
Kabel ładujący USB-C
Instrukcja obsługi

Instrukcja obsługi:
Ładowanie powerbanku
1. Ładowanie za pomocą dołączonego kabla
Podłącz koniec USB-C kabla (USB-C do USB-C lub USB-A do USB-C) do portu USB-C powerbanku. Drugi 
koniec podłącz do źródła zasilania USB, takiego jak ładowarka ścienna lub samochodowa. Ładowanie 
rozpocznie się automatycznie.

2. Ładowanie za pomocą wbudowanego kabla USB-C
Podłącz wbudowany kabel USB-C powerbanku bezpośrednio do źródła zasilania USB. Ładowanie 
rozpocznie się automatycznie.

Ładowanie urządzeń
Wybierz jedną z poniższych metod ładowania urządzeń:
1. Port USB-C
Podłącz kompatybilny kabel USB między powerbankiem a urządzeniem. Ładowanie rozpocznie się 
automatycznie.

2. Wbudowany kabel USB-C lub Lightning
Po prostu podłącz wbudowany kabel USB-C lub Lightning do kompatybilnego urządzenia – ładowanie 
rozpocznie się automatycznie.

3. Ładowanie bezprzewodowe
Umieść urządzenie kompatybilne z ładowaniem MagSafe na środku powerbanku. Zostanie 
automatycznie wyrównane i przyciągnięte dzięki silnym wbudowanym magnesom.
Umieść Apple Watch na środku powerbanku, zgodnie z ikoną zegarka. Urządzenie przyczepi się 
automatycznie.
Na ekranie urządzenia pojawi się wskaźnik ładowania. Na ekranie powerbanku pojawi się zielony 
symbol ładowania bezprzewodowego. Gdy zostanie wykryte szybkie ładowanie, zaświeci się zielony 
symbol błyskawicy.

Sprawdzanie poziomu baterii powerbanku
Powerbank wyposażony jest w wyświetlacz LCD, który pokazuje poziom naładowania.
Migający procent oznacza, że ładowanie trwa. Po osiągnięciu 100% urządzenie jest w pełni 
naładowane.
Naciśnij przycisk zasilania, aby sprawdzić pozostały poziom baterii na wyświetlaczu.
Wyświetlacz automatycznie wyłączy się po około 30 sekundach, jeśli żadne urządzenie nie jest 
ładowane.
Możesz również dwukrotnie szybko nacisnąć przycisk zasilania, aby ręcznie wyłączyć ekran.

Ważne instrukcje bezpieczeństwa:
•  NIE używaj nadmiernej siły ani nie narażaj produktu na uderzenia.
•  NIE rozbieraj, nie pal ani nie narażaj produktu na kontakt z wodą – zarówno podczas użytkowania, 
jak i poza nim.

•  Unikaj używania produktu w bardzo wysokiej temperaturze, wilgotności lub zapylonym środowisku.
•  Używanie niekompatybilnych akcesoriów może spowodować obrażenia lub uszkodzenia.
•  Produkt może się nagrzewać podczas ładowania – jest to normalne zjawisko. W przypadku 
nadmiernego nagrzania zalecamy odłączenie urządzenia i pozostawienie do ostygnięcia przed 
ponownym użyciem.

•  NIE czyść produktu chemikaliami ani detergentami – użyj suchej lub lekko wilgotnej szmatki.

PL
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Έξοδος καλωδίου Lightning: μέγ. 5V/2.4A
Ασύρματη έξοδος: μέγ. 15W (Apple Watch μέγ. 2.5W)
Διαστάσεις προϊόντος: 112 x 69 x 23 mm
Χρώμα: Μαύρο
Υλικό: Ανθεκτικό στη φωτιά ABS+PC
Βάρος: 212 g

Περιεχόμενα συσκευασίας:
10000mAh Wireless Magnetic PowerBank, USB-C and Lightning Cable PB11
Καλώδιο Φόρτισης USB-C
Εγχειρίδιο Χρήσης

Οδηγίες Χρήσης:
Φόρτιση του Power Bank
1. Φόρτιση με το παρεχόμενο καλώδιο
Συνδέστε το άκρο USB-C του καλωδίου (USB-C σε USB-C ή USB-A σε USB-C) στη θύρα USB-C του 
power bank. Το άλλο άκρο συνδέστε το σε μια πηγή ρεύματος USB (φορτιστής τοίχου ή αυτοκινήτου). 
Η φόρτιση θα ξεκινήσει αυτόματα.

2. Φόρτιση με το ενσωματωμένο καλώδιο USB-C
Συνδέστε το ενσωματωμένο καλώδιο USB-C του power bank απευθείας σε μια πηγή ρεύματος USB. 
Η φόρτιση θα ξεκινήσει αυτόματα.

Φόρτιση των Συσκευών Σας
Επιλέξτε μία από τις παρακάτω μεθόδους:
1. Θύρα USB-C
Συνδέστε ένα συμβατό καλώδιο USB μεταξύ του power bank και της συσκευής σας. Η φόρτιση ξεκινά 
αυτόματα.

2. Ενσωματωμένο καλώδιο USB-C ή Lightning
Απλώς συνδέστε το ενσωματωμένο καλώδιο USB-C ή Lightning στη συμβατή συσκευή σας και 
η φόρτιση θα ξεκινήσει αυτόματα.

3. Ασύρματη Φόρτιση
Τοποθετήστε μια συσκευή συμβατή με ασύρματη φόρτιση MagSafe στο κέντρο του power bank. Θα 
ευθυγραμμιστεί και θα κουμπώσει αυτόματα χάρη στους ισχυρούς ενσωματωμένους μαγνήτες.
Τοποθετήστε το Apple Watch στο κέντρο του power bank, ευθυγραμμισμένο με το εικονίδιο του 
ρολογιού. Θα ασφαλίσει αυτόματα.

•  NIE wkładaj żadnych przedmiotów do portów lub otworów powerbanku.
•  NIE próbuj rozbierać, naprawiać ani otwierać powerbanku w żaden sposób.
•  Trzymaj produkt z dala od dzieci i zwierząt – to nie jest zabawka.

Gwarancja nie obejmuje przypadków:
Uszkodzeń spowodowanych niewłaściwym transportem lub nieuniknionymi czynnikami zewnętrzny-
mi, takimi jak powódź, pożar, uderzenie pioruna, trzęsienie ziemi czy inne klęski żywiołowe.
Uszkodzeń spowodowanych czynnikiem ludzkim, niewłaściwym użyciem produktu, nieautoryzowaną 
modyfikacją lub zmianą części produktu.

Uwaga:
Przestrzeganie zasad bezpieczeństwa i instrukcji obsługi jest ważne, aby uniknąć ryzyka uszkodzenia 
sprzętu lub obrażeń.
Ten produkt podlega dyrektywie WEEE (2012/19/UE) i nie może być wyrzucany razem z odpadami 
komunalnymi. Po zakończeniu użytkowania należy go oddać do odpowiedniego punktu zbiórki 
zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego.
Produkt spełnia wymagania obowiązujących dyrektyw i norm UE. Ocena zgodności została przeprow-
adzona zgodnie z odpowiednimi przepisami.
W razie pytań lub problemów skontaktuj się z producentem pod adresem:
customercare@mobileorigin.com

Περιγραφή προϊόντος:
A) Μαγνητικός ασύρματος φορτιστής (Συμβατός με Apple Watch)
B) Κουμπί ενεργοποίησης
C) Ψηφιακή ένδειξη στάθμης μπαταρίας
D) Θύρα USB-C Είσοδος/Έξοδος
E) Καλώδιο USB-C Είσοδος/Έξοδος
F) Καλώδιο Lightning Έξοδος
G) Βάση στήριξης

Τεχνικά Χαρακτηριστικά:
Χωρητικότητα: 10000mAh (3.85V / 38.5Wh)
Ονομαστική Χωρητικότητα: 6500mAh
Είσοδος USB-C: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (μέγ. 18W)
Έξοδος USB-C: 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (μέγ. 20W)
Καλώδιο USB-C Είσοδος/Έξοδος: 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (μέγ. 20W)

GR
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Θα εμφανιστεί ένδειξη φόρτισης στη συσκευή σας. Ένα πράσινο σύμβολο ασύρματης φόρτισης θα 
εμφανιστεί στην οθόνη του power bank. Όταν ανιχνευθεί γρήγορη φόρτιση, θα ανάψει ένα πράσινο 
σύμβολο κεραυνού.

Έλεγχος Επιπέδου Μπαταρίας
Το power bank διαθέτει οθόνη LCD που δείχνει την ένδειξη φόρτισης.
Ποσοστό που αναβοσβήνει υποδεικνύει ότι η φόρτιση είναι σε εξέλιξη. Όταν φτάσει το 100%, το power 
bank είναι πλήρως φορτισμένο.
Πατήστε το κουμπί ενεργοποίησης για να δείτε το ποσοστό μπαταρίας στην οθόνη.
Η οθόνη απενεργοποιείται αυτόματα μετά από περίπου 30 δευτερόλεπτα όταν δεν φορτίζεται καμία 
συσκευή.
Εναλλακτικά, με διπλό πάτημα του κουμπιού ενεργοποίησης, μπορείτε να απενεργοποιήσετε την οθόνη 
χειροκίνητα.

Σημαντικές Οδηγίες Ασφαλείας:
•  ΜΗΝ ασκείτε υπερβολική πίεση ή υποβάλλετε το προϊόν σε κραδασμούς.
•  ΜΗΝ αποσυναρμολογείτε, καίτε ή εκθέτετε το προϊόν σε νερό – είτε χρησιμοποιείται είτε όχι.
•  Αποφύγετε τη χρήση σε υψηλές θερμοκρασίες, υγρασία ή περιβάλλον με σκόνη.
•  Η χρήση μη συμβατών αξεσουάρ μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό ή βλάβη.
•  Το προϊόν μπορεί να ζεσταθεί κατά τη φόρτιση – αυτό είναι φυσιολογικό. Αν παρατηρήσετε 
υπερβολική θερμοκρασία, αποσυνδέστε το προϊόν και αφήστε το να κρυώσει.

•  ΜΗΝ καθαρίζετε με χημικά ή απορρυπαντικά – χρησιμοποιήστε στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί.
•  ΜΗΝ εισάγετε ξένα αντικείμενα στις θύρες του power bank.
•  ΜΗΝ προσπαθείτε να αποσυναρμολογήσετε ή να επισκευάσετε το προϊόν.
•  Κρατήστε το μακριά από παιδιά και κατοικίδια – δεν είναι παιχνίδι.

Η εγγύηση δεν καλύπτει τις ακόλουθες περιπτώσεις:
Ζημιές από εσφαλμένη μεταφορά ή ανυπέρβλητους εξωτερικούς παράγοντες όπως πλημμύρες, 
πυρκαγιές, κεραυνούς, σεισμούς ή φυσικές καταστροφές.
Ζημιές που προκαλούνται από ανθρώπινη παρέμβαση, λανθασμένη χρήση, μη εξουσιοδοτημένες 
τροποποιήσεις ή αλλαγές εξαρτημάτων.

Σημείωση:
Είναι σημαντικό να ακολουθείτε τις οδηγίες ασφαλείας και χρήσης για να αποφύγετε κίνδυνο βλάβης 
ή τραυματισμού.
Το προϊόν αυτό υπόκειται στην Οδηγία WEEE (2012/19/ΕΕ) και δεν πρέπει να απορρίπτεται μαζί με τα 
οικιακά απορρίμματα. Όταν λήξει η διάρκεια ζωής του, παραδώστε το σε κατάλληλο σημείο συλλογής 
για ανακύκλωση ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού.

Το προϊόν συμμορφώνεται με τις ισχύουσες ευρωπαϊκές οδηγίες και πρότυπα. Η αξιολόγηση 
συμμόρφωσης έχει γίνει σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία.
Για τυχόν προβλήματα ή απορίες, επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή στο: 
customercare@mobileorigin.com

Produktbeskrivelse:
A) Magnetisk trådløs oplader (Kompatibel med Apple Watch)
B) Tænd/sluk-knap
C) Digitalt batteriniveau-display
D) USB-C ind-/udgangsport
E) USB-C ind-/udgangskabel
F) Lightning-udgangskabel
G) Holder/stativ

Specifikationer:
Kapacitet: 10000mAh (3.85V / 38.5Wh)
Nominel kapacitet: 6500mAh
Indgang USB-C: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (maks. 18W)
Udgang USB-C: 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (maks. 20W)
Kabelindgang/-udgang USB-C: 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (maks. 20W)
Lightning-kabeludgang: maks. 5V/2.4A
Trådløs udgang: maks. 15W (maks. 2.5W til Apple Watch)
Produktmål: 112 x 69 x 23 mm
Farve: Sort
Materiale: Brandsikkert ABS+PC
Vægt: 212 g

Pakkens Indhold:
10000mAh Wireless Magnetic PowerBank, USB-C and Lightning Cable PB11
Opladningskabel USB-C
Brugervejledning

Brugsanvisning:
Opladning af Powerbanken
1. Opladning med det medfølgende kabel
Sæt USB-C-enden af kablet (USB-C til USB-C eller USB-A til USB-C) i powerbankens USB-C-port. 

DK
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Tilslut den anden ende til en USB-strømkilde, f.eks. en vægoplader eller en billader. Opladning starter 
automatisk.

2. Opladning med det indbyggede USB-C-kabel
Sæt powerbankens indbyggede USB-C-kabel direkte i en USB-strømkilde. Opladning starter 
automatisk.

Opladning af dine enheder
Vælg én af følgende metoder:
1. USB-C-port
Sæt et kompatibelt USB-kabel mellem powerbanken og din enhed. Opladning starter automatisk.

2. Indbygget USB-C- eller Lightning-kabel
Sæt ganske enkelt det indbyggede USB-C- eller Lightning-kabel i din kompatible enhed. Opladning 
starter automatisk.

3. Trådløs opladning
Placer en enhed, der understøtter MagSafe trådløs opladning, midt på powerbanken. Den vil 
automatisk tilpasse sig og fastgøres via stærke indbyggede magneter.
Placer dit Apple Watch midt på powerbanken, justeret med ur-ikonet. Den fastgøres automatisk via 
magneter.
En opladningsindikator vises på din enhed. Et grønt trådløst symbol vises på powerbankens skærm. 
Når hurtigopladning registreres, vil et grønt lynsymbol lyse op.

Kontrol af batteriniveau på powerbanken
Powerbanken har en LCD-indikator, der viser batteristatus.
Et blinkende procenttal indikerer, at opladning er i gang. Når den når 100 %, er powerbanken fuldt 
opladet.

Tryk på tænd/sluk-knappen for at se den resterende batteriprocent på displayet.
Skærmen slukker automatisk efter ca. 30 sekunder, hvis ingen enhed oplades.
Alternativt kan du dobbeltklikke hurtigt på tænd/sluk-knappen for manuelt at slukke displayet.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:
•  UNDLADEL at bruge overdreven kraft eller udsætte produktet for stød.
•  DEMONTÉR, brænd eller udsæt IKKE produktet for vand – hverken under brug eller opbevaring.
•  Undgå brug ved meget høje temperaturer, høj luftfugtighed eller støvede omgivelser.
•  Brug af inkompatibelt tilbehør kan medføre skader eller personskade.

•  Produktet kan blive varmt under opladning. Dette er normalt. Ved usædvanligt høj temperatur – 
frakobl og lad det køle ned før brug.

•  Rengør IKKE produktet med kemikalier eller rengøringsmidler – brug en tør eller let fugtig klud.
•  Før IKKE fremmedlegemer ind i åbninger eller porte.
•  Forsøg IKKE at skille ad, reparere eller åbne powerbanken.
•  Opbevar produktet utilgængeligt for børn og kæledyr – det er ikke et legetøj.

Garantien dækker ikke følgende tilfælde:
Skader forårsaget af forkert transport eller udefrakommende faktorer som oversvømmelse, brand, 
lynnedslag, jordskælv eller andre naturkatastrofer.
Skader forårsaget af menneskelig fejl, forkert brug, uautoriserede ændringer eller udskiftning af dele.

Bemærk:
Det er vigtigt at følge sikkerhedsinstruktionerne for at undgå skader på udstyr eller personskade.
Dette produkt er omfattet af WEEE-direktivet (2012/19/EU) og må ikke bortskaffes med almindeligt 
husholdningsaffald. Ved produktets levetids ophør, aflever det venligst til et passende indsamlingsst-
ed for genbrug af elektronisk udstyr.
Produktet opfylder kravene i gældende EU-direktiver og standarder. Overensstemmelsesvurdering er 
foretaget i henhold til relevante regler.
Ved problemer eller spørgsmål, kontakt venligst producenten på: customercare@mobileorigin.com



EN - The warranty does not cover mechanical damage.
CZ - Záruka se na mechanické poškození nevztahuje.

SK - Záruka sa nevzťahuje na mechanické poškodenie.
DE - Die Garantie deckt keine mechanischen Schäden ab.
HU - A garancia nem terjed ki a mechanikai sérülésekre.
PL - Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń mechanicznych

GR - Η εγγύηση δεν καλύπτει μηχανικές ζημιές.
DK - Garantien dækker ikke mekaniske skader.

Producer: S-Cube s.r.o.
Email: customercare@mobileorigin.com

www.mobileorigin.com
Address: Krajankova 3176/2, 

Prague, 141 00, Czechia

www.mobileorigin.com


